

**Victorian. And proud of it.**

维多利亚，我们以你为荣。

## 我们的方法

我们的社会凝聚运动 – “维多利亚，我们以你为荣”重新肯定了把我们社会凝聚在一起的粘结剂 – 我们共同的价值观。

这项运动宣传维多利亚人每天与这些价值观共生存、共呼吸的真实故事。

这项运动揭示当我们失去这些共享价值观时，我们州的和谐生活便会出现紊乱；而且还证明维多利亚为我们提供的不仅仅是一个栖身之地。

这个地方还有更深刻的含义 – 通过贡献和归属，你参与构建了这个地方的特殊含义。

## 维多利亚价值观宣言

### 维多利亚的价值观

维多利亚政府的多元文化政策的基石便是维多利亚价值观宣言 – 这是一整套共享的价值观，明确了我们对自己的要求以及维多利亚人相互之间应寄予的期望。

这些价值观不容妥协。

不论在家里、在工作岗位上、在做义工时或在社区里，这些价值观使维多利亚成为一个生活的好地方 – 一个我们都引以为荣的好地方。

维多利亚政府的多元文化政策的基石便是维多利亚价值观宣言 – 这是一整套共享的价值观，明确了我们对自己的要求以及维多利亚人相互之间应寄予的期望。

## 1. 法律面前人人平等

法律赋予每个维多利亚人相同的权利、责任和保护。

## 2. 歧视永远不会被接受

每个人都有责任促进工作场所和社区里的包容和参与、抵制排斥、种族歧视和任何形式的暴力。

## 3. 展现真实自我的自由

每个人都能展现真实的自我而且在展现真实自我的同时不会感到恐惧。

## 4. 机会面前人人平等

每个维多利亚人都应该得到享受其维多利亚生活方式所需的支持。

## 5. 这要靠我们大家为一个我们引以为荣的维多利亚做贡献

我们大家都有类似的需要 - 我们都有发展机会、我们的成功能得到认可、我们的家人和所爱的人都能感到安全、有保障和幸福。

## 政策措施

正像维多利亚价值观宣言明确我们各自的权利和责任一样，政府也应该在构建一个公平和谐的维多利亚的过程中发挥重要作用。

所制定的一整套政策措施旨在鼓励所有维多利亚人进行贡献和归属。

- 拨付1500万澳元支持新移民学英语和找工作。
- 拨付400万澳元作为多元文化体育基金，让每个维多利亚人都有机会融入本州的体育文化。
- 实施一项教育计划，确保每个维多利亚人都了解法律赋予的权利和责任。
- 实施提高数码素养和公民意识的计划，帮助年轻人识别在网上受到别人操纵或遇到极端主义思潮的状况。
- 实施辩论权计划，提倡文明辩论。
- 实施更聪明的雇佣计划，减少和防止在工作场所中出现无意识的偏见。

## 来见一下自豪的维多利亚人并分享你的故事

[proud.vic.gov.au](http://proud.vic.gov.au) 网站上介绍了普通维多利亚人讲述其贡献和归属的故事。

上网了解更多信息：  
[www.proud.vic.gov.au](http://www.proud.vic.gov.au)